Тест № 1

1.Выбери остаток, который может получиться при делении любого числа на 6.

1) 5

2) 9

3) 6

2.какое наибольшее количество тетрадей можно купить на 80 рублей, если одна  тетрадь стоит 11 рублей?

1) 10

2) 7

3) 8

3.Верно ли утверждение, что при делении 124 на 20 и при делении 124 на 6 получается один и тот же остаток?

1) Да

2) Нет

4. выбери делимое, пропущенное в записи:   …   : 8=7(ост.3)

1) 56

2) 59

3) 66

5. На какое число разделили 70, если получили остаток 6?

1) На 6

2) На 7

3) На 8

6. Выбери неверную запись.

1) 13:20=0 (ост.13)

2) 62:10=6 (ост.2)

3) 38:4=8(ост.6)

7. Выбери число, при делении которого на 100 получится наибольший остаток.
1) 4552

2) 23010

3) 13825

8. Выбери пару чисел, пропущенных в записи:   …  :6=  … (ост. 4)

1) 20 и 3

2) 27 и 4

3) 22 и 3

9.Какая цифра пропущена в записи:  4… : 6 = 7 ( ост. 5)?

1) 1

2) 6

3) 7

10. Выбери неполное частное и остаток, пропущенные в записи: 

             16 : 35 = … (ост …)

1) 1 и 19

2) 0 и 16

3) 2 и 3

Тест № 2

1.Верно ли утверждение, что при делении 40 на 3 и при делении 40 на 13 получается один и тот же остаток?

1) Да

2) Нет

2. Выбери остаток,  который не может получиться при делении   любого    числа на 4.

1) 2

2) 3

3) 5

3. Можно ли разложить 52 карандаша в коробки так, чтобы в каждой коробке их было по 8 штук?

1) Да

2) Нет

4.Выбери делимое, пропущенное в записи:  …  : 6 = 7 ( ост. 3 )

1) 423

2) 70

3) 45

5. Хватит ли 50 м ткани, чтобы сшить 16 детских платьев, расходуя на каждое платье 3 м?

1) Да

2) Нет

6. Выбери запись, в которой пропущенное  делимое наименьшее.

1)  …   : 5 = 142 (ост. 2)

2) …    : 5 =  142  (ост. 3)
3) …   :  5 =  142 (ост. 4 )

7. Какое число разделили на 9, если получили в остатке 3?
1) 43

2) 39

3) 28

8. Сколько потребуется подносов, чтобы перенести 55 стаканов сока, если на каждом подносе умещается 8 стаканов?

1) 6

2) 8

3) 7

9.Даны выражения : 36846:1000, 36846:100,  36846:10. При каком делителе получится наименьший остаток?

1) 1000

2) 10

3) 100

10. Сколько потребуется лодок, чтобы перевезти на другой берег реки 38 туристов, если в каждой лодке помещается 4 человека?

1) 9

2) 10

3) 8

Тест № 3

1.Выбери остаток, который не может получиться при делении любого  числа     на 7.
1) 5

2) 6

3) 8

2. Чтобы собрать 6 столов, нужно 48 винтов. Хватит ли 85 винтов, чтобы собрать 10 столов?

1) Да

2) Нет

3. Выбери пару  чисел, пропущенных в записи: 56 : … = 9 ( ост. …)

1) 2 и 6

2) 7 и 1

3) 6 и 2

4.Какое наименьшее количество  банок надо взять , чтобы рассадить в них 38 рыбок, помещая не более 5 рыбок в каждую банку?

1) 9

2) 8

3) 7

5. Выбери верную запись.

1) 74 : 6 = 11 ( ост. 8 )

2) 82 : 7 = 11 ( ост. 4 )

3) 58 : 5 = 11 ( ост. 3 )

6. Выбери число, при делении которого на 10 получится наименьший остаток.

1) 254808
2) 843345

3) 102343

7. Хватит ли 9 пакетов, чтобы разложить 49 яблок, по 6 штук в каждый пакет?
1) Да

2) Нет

8.Какое число разделили на 6, если неполное частное равно 7, а остаток 5?

1) 36

2) 41

3) 47

9.Какой остаток получится при делении числа 84027 на 1000?

1) 27
2) 270

3) 4027

10. Можно  ли  подобрать пропущенные числа, чтобы получилась верная запись:  52 : … = 9 (ост. …)

1) Да

2) Нет

Тест № 4

1.На какое число разделили 80, если получили остаток 8?

1) На 7

2) На 8

3) На 9

2. Верно ли выполнено деление с остатком:  89 : 9 = 9 (ост. 8)
1) Да

2) Нет

3. Выбери запись, в которой пропущенное делимое наибольшее.

1) …   : 7 = 2043

2) …  : 7 = 2043 ( ост.4)

3) …  : 7 = 2043 (ост.2)

4. Выбери число, пропущенное в записи:  …   : 4 = 17900 (ост. 2)

1) 71600
2) 71598

3) 71602

5. В упаковке 20 таблеток, хватит ли их на 1 неделю, если принимать по 3 таблетки в день?

1) Да

2) Нет

6. Найди число, на которое разделили 396002, если неполное частное 396 и остаток 2.

1) 396

2) 100

3) 1000

7. Сколько знаков содержит число, пропущенное в записи: … : 378 = 4 (ост. 4)?
1) 3

2) 4

3) 5

8. Выбери цифру, пропущенную в записи:  346…1 : 4 = 8650 (ост.1)

1) 0

2) 2

3) 4

9.Выбери цифру, пропущенную в записи: 2862:7=40… (ост.6)
1) 4
2) 6

3) 8

10. на одной машине за один рейс можно перевезти не более 6 холодильников. Какое наименьшее число рейсов нужно сделать, чтобы перевезти 29 холодильников?

1) 4 рейса

2) 5 рейсов

3) 6 рейсов

